



Читаю не читается: как подогреть интерес ребёнка к книге

О проблеме отторжения казахстанских детей от чтения телеграм-канал Ауел писал в прошлом году. А недавно медиапортал «Караван» опубликовал интервью с семейным психологом Динарой Ахметовой. Она считает, что нежелание молодых людей читать грозит неконкурентоспособностью.

«Не может сегодня стать хорошим специалистом тот, кто не имеет широкого кругозора, богатого воображения и находчивости. наших не желающих читать молодых на рынке с успехом будут заменять специалисты из других стран на нашем же рынке», – сказала она.

Конечно, книга нужна ребёнку не только для расширения кругозора. Ребёнок растёт в языковой среде, и чем ловчее он управляет возможностями языка, тем интереснее ему жить. За книгой читатель путешествует, перевоплощается в понравившихся героев, ведёт внутренний диалог с персонажами и с автором. Это позволяет за один вечер прожить сразу несколько жизней, набраться опыта на чужих ошибках и успехах.

Автор Ауел, журналистка и писательница Елена Мамонтова рассказала, что надо сделать, чтобы чтение перестало быть «унылой обязателькой».

Интрига

Выразительно читайте ребёнку вслух интересную книгу. Но только действительно интересную, такую, чтобы даже вам её было сложно отложить. На самом захватывающем месте говорите: «На сегодня хватит. Спокойной ночи!». Откладываете книгу на видное для ребёнка место и уходите. Велика вероятность, что не любитель чтения достанет книгу и, освещая страницу телефонным фонариком, узнает, чем же там всё закончилось.

Запретный плод и семейная конкуренция

Приносите новую книгу и говорите: «Это – для меня! Даже не вздумай к ней прикасаться. Ещё не дорос до такой книги!». Моя младшая дочь в таких случаях немедленно тянулась к запретной

